

НАСТУПНЕ ПОКОЛІННЯ МАЛОШУМНИХ НАСОСІВ



Малошумне пересувне перекачування

Для застосувань перекачування, де шум має бути зведений до мінімуму, Gorman-Rupp пропонує насосні агрегати з двигунами, де рівень шуму зменшено. До цього наступного покоління нашої малошумної лінійки насосів входять насоси серій Super T® та Prime Aire®.

Двері замикаються, щоб запобігти несанкціонованого доступу до насосу, палива, двигуна чи пульта керування під час роботи. Кількості палива вистачить щонайменше на 24 години безперервної роботи. Всі моделі мають невелику вагу та корозійно стійкий алюмінієвий корпус, який підтримує рівень шуму нижче 63 дБа навіть за повного навантаження. Наші екологічні малошумні насосні агрегати набагато тихіше, ніж цього вимагають поточні галузеві стандарти.

Малозумне пересувне перекачування



Насос Super T Series®

Малозумні насосні агрегати серії Super T мають всі риси та переваги нашої популярної лінійки самовсмоктувальних насосів включно із зовнішнім регулюванням зносу пластиною без прокладок, кришкою, що легко знімається та має зручну ручку, та вузлом, що обертається.

На малозумний насос серії Super T можна встановити клапани скидання повітря та запобіжні. Ці клапани зручно розташовуються всередині корпусу, щоб запобігти замерзанню або вандалізму.

Серія Super T®

Малозумний насос

Розмір:	150 мм
Максимальна подача:	101 л/с
Максимальний напір:	42,7 м
Макс. розмір тв. частинок:	76,2 мм

Стійкий до корозії корпус

Усі малозумні насоси Gorman-Rupp мають стандартний, як для лідера галузі, невеликий за вагою та стійкий до корозії алюмінієвий корпус з інтегрованою сталевією рамою та паливним баком.

Всі пристрої спроектовано та зроблено для малозумної роботи за повного навантаження.



Насос Prime Aire®

Малозумні насоси з допоміжним всмоктувальним насосом Prime Aire® використовують трубку Вентурі Gorman-Rupp та компресорну всмоктувальну систему, запатентовану насосну камеру подвійного всмоктування (тільки для моделі розміром 150 мм) та ущільнення сухого ходу, роблячи цю версію добре придатною до застосувань включно з довгими лініями всмоктування, періодичними потоками або повітряно-рідинними сумішами.

Насоси Prime Aire®

Розмір:	100, 150, 250, 300 мм
Максимальна подача:	391 л/с
Максимальний напір:	59,0 м
Макс. розмір тв. частинок:	83,0 мм

Стандартний автозапуск

Автозапуск вмикає та вимикає насос у відповідності з рівнем рідини.



Сучасне мікропроцесорне керування двигуном контролює всі функції двигуна, а також сигнали безпеки.

Панель керування оснащено зрозумілим для зчитування 32-символьним дисплеєм.

За додатковою інформацією щодо малозумних насосних агрегатів Gorman-Rupp з дежурами, завітайте, будь ласка до нашого вебсайту GRpumps.com

Інформація про вироби може змінитися, будь ласка, звертайтеся до виробника за подробицями.



ТОВ "Далгакиран компресор Україна"

м. Київ, 03062, Бізнес центр "Нивки Сіті"
пр. Перемоги, 67, корпус "G", оф. 309-310

(044) 581-13-77; (044) 501-54-74

E-mail: info@mir-nasosov.com.ua

www.mir-nasosov.com.ua

